
 

 

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Ряжский детский сад № 10» в 

лице заведующего Глуховой Оксаны Викторовны на Ваше Представление от 17.01.2025 г. № 

26-2024 сообщает, что данное Представление об устранении нарушений законодательства 

рассмотрено с участием представителя прокуратуры Ряжского округа М. Е. Комягиным. 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового  

законодательства и законодательства об охране труда.  

Были выявлены нарушения: 

- ст. 103 ТК РФ при сменной работе каждая группа  

работников должна производить работу в течение установленной  

продолжительности рабочего времени в соответствии с графиком сменности.  

Графики сменности доводятся до сведения работников не позднее чем за один  

месяц до введения их в действие, за исключением случаев, предусмотренных  

настоящим Кодексом. 

- ч. 5 ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ  

работодатель организует ознакомление работников с результатами проведения  

специальной оценки условий труда на их рабочих местах под роспись в срок не  

позднее чем тридцать календарных дней со дня утверждения отчета о проведении  

специальной оценки условий труда. В указанный срок не включаются периоды  

временной нетрудоспособности работника, нахождения его в отпуске или  

командировке, периоды междувахтового отдыха. 

 

В ходе безотлагательного устранения нарушений законодательства  сообщаю Вам 

следующее: 

 Выявленные нарушения закона стали возможными вследствие ненадлежащего 

исполнения  своих должностных обязанностей  заведующего хозяйством 

Карпухиной Юли Рифовны. 

За допущенное нарушение ответственное лицо заведующий хозяйством Карпухина Ю. Р. 

привлечена к дисциплинарной ответственности (приказ по личному составу от 27.01.2025 

г. № 3). 

 Выявленные нарушения закона стали возможными вследствие ненадлежащего 

исполнения  обязанностей ответственного лица по охране труда Зориной Анной 

Сергеевной. 

За допущенное нарушение ответственное лицо по охране труда Зорина А. С. привлечена к 

дисциплинарной ответственности (приказ по личному составу от 27.01.2025 г. № 4). 
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 «31» января 2025 г. № 3 

№ 26-2024 от «17» января  2025 г.                  

Прокурору района  

Старшему советнику юстиции 

М.Е. Комягину. 
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Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Ряжский детский сад 

№10» обязуется не допускать нарушения впредь. 

 

Приложение: 

1. Приказ о дисциплинарном взыскании от 27.01.2025 г. № 3 (заведующего хозяйством 

Карпухина Ю.Р.) 

2. Приказ о назначении ответственного лица за ведение табеля.  

3. Приказ о дисциплинарном взыскании от 27.01.2025 г. № 3 (ответственного лица по 

охране труда Зориной А. С.) 

4. Приказ о назначении ответственного лица по охране труда. 

 

 

 

Заведующий  МДОУ «Ряжский детский сад №10»                                О.В Глухова. 

 

 


